
Беднарський В. Д., маг., гр. ТЗ-6М, ФБСО 

Науковий керівник: Ярмолюк Д. І., викладач 
Державний університет «Житомирська політехніка» 

 

ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ УКРАЇНИ У РЕАЛІЯХ ВІЙНИ 
Туристично-рекреаційний потенціал України настільки потужний, що держава могла б зайняти провідне 

місце серед туристичних країн світу, забезпечуючи суттєві надходження у бюджет від діяльності підприємств 

індустрії гостинності. Але наразі український туристичний бізнес не витримує конкуренції зі світовими лідерами 

галузі. Не сприяє цьому ні політична, ні економічна ситуація, ні військові дії. Без втручання держави в 

регулювання сфери туризму вихід з кризового стану неможливий. Іде мова про формування та реалізацію 

комплексної, системної та дієвої антикризової політики в туристичному секторі, один із напрямів якої – 

забезпечення якості надання туристичних послуг європейського рівня та приведення у відповідність системи 

«ціна-якість».  

Як не дивно, влітку 2022 року в Києві стали помічати все більше іноземців, які гуляють і відпочивають у 

ресторанах всупереч війні, що триває в Україні. Іноземці цікавляться, як безпечно відвідати Україну, 

зацікавленість іноземців у відвідуванні України збільшилася майже втричі. Якщо весною це були переважно 

іноземці, які приїжджали у справах – наприклад, журналісти або члени певних місій, то зараз аудиторія 

розширилася. Звичайно, йдеться не про мільйони туристів, а про десятки тисяч. Щоразу кількість іноземців, які 

хочуть приїхати подивитися на те, як живе столиця країни, що захищає Європу, лише збільшується [2]. 

Ось приклад із семи дестинацій для відпочинку у 2022 році: 

1. Національний природний парк «Сколівські Бескиди» – це природний парк, створений на основі 

однойменного гірського хребта, що є частиною Українських Карпат. У 2021 році він здобув перемогу в 

номінації Ukraine Tourism Awards «Найкращий природний парк року» й на 100 % відповідає цьому 

званню.  

2. Національний природний парк «Подільські Товтри» на Хмельниччині є найбільшим природним 

парком Європи. До його складу входить 130 територій та об’єктів природно-заповідного фонду, серед 

яких 15 заказників, 4 геологічні пам’ятки природи, ботанічний сад, 3 парки-пам’ятки садово-паркового 

мистецтва тощо. Отож, нудьгувати тут точно не доведеться.  

3. Вигода. Бойківське село міського типу Вигода розташоване в підніжжі Карпат між річками Свіча 

та Мізунка. Поки що ця дестинація ще не набула такої популярності серед туристів. 

4. Шацький національний природний парк та Луцьк. Шацький парк – це майже 50 тисяч гектарів 

природи Полісся у Волинській області. На його території розташовані 23 озера, зокрема, найглибше в 

Україні – Світязь, що вважається одним із семи природних чудес України. Разом водойми складають 

одну з найбільших озерних груп у Європі. В парку облаштовано кілька екостежок, пішохідних та 

веломаршрутів. 

5. Полтавщина – край, де неймовірно поєднана природа, історія, культура, національний колорит 

та оздоровчий відпочинок. Про нього кажуть – «душа та серце України». Існує безліч варіантів, як 

провести тут незабутню поїздку. Ми пропонуємо взяти за основу маршрут від «Мандруй Україною» 

«Полтавська галушка», але трошки його урізноманітнити. 

6. Міжрічинський регіональний ландшафтний парк. Для мешканців Київської та Чернігівської 

областей, які не мають можливості або бажання від’їжджати далеко від свого дому, пропонуємо провести 

вікенд у найбільшому українському природному парку «Міжрічинський». 

7. Парк природи «Беремицьке». Його територію можна розділити на дві частини: 1) господарські 

угіддя, конюшні, котеджні будиночки; 2) велика зелена територія з екостежками й тваринами [1]. 

У підсумку можна сказати, що інтерес до України безпрецедентний, і це об’єктивно в сьогоднішніх реаліях. 

Весь світ зараз говорить про Україну. Не про таке промо ми мріяли, не такою ціною, але факт, що тепер не існує 

людей, які не знають, де Україна і що це взагалі за країна, залишається безперечним. Поки ж «туризм» в Україні 

– внутрішній. Зараз мільйони переселенців, людей, вимушених покинути свої домівки через загрозу життю, 

знаходяться і на заході Україні, і в Києві. А найкращі українські гіди влаштовують благодійні безкоштовні 

ознайомчі екскурсії для таких вимушених тимчасово переміщених осіб. 
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